

冲创被否,联瑞新材能否在科创板过会



10月10日,江苏联瑞新材将会在科创板上市。作为一家辗转创业板和科创板IPO的新三板公司,如果能够顺利通过科创板上市委的审核,其两年的IPO之路将能圆满画上句号。今年4月,联瑞新材科创板上市申请获受理,后因广东正中珠江会计师事务所被中国证监会立案调查,其IPO审批项目中止。而此次科创板上会,联瑞新材与生益科技的关联交易等问题也备受关注。

现代快报+ZAKER南京见习记者 潘荣 江楠



江苏联瑞新材公司官网首页截图

转创业板遭股东会否决,改冲科创板

2015年1月,主营硅微粉研发、制造和销售的联瑞新材在新三板挂牌。2017年12月8日,公司向证监会提交了创业板IPO招股书。2018年4月,公告显示因公司上市计划调整,已经向证监会申请撤销上市申报材料,并且于4月4日收到中国证监会的终止审查通知书。

2018年9月21日,公司向江苏证监局报送了上市辅导备案登记

材料,此次申请IPO的募投新增了“高流动性高填充熔融硅微粉产能扩建项目”和“研发中心建设项目”。根据相关规定,公司向股转公司申请股票暂停转让,于2019年2月22日开市起停牌。

2019年3月,公司董事会全票通过了拟在创业板上市的议案,但是在股东会上并未获通过。随后,董事会将目标板块由创业板更改

为科创板,并得到了全体股东的投票通过。

4月11日,公司提交的首次公开发行股票并在科创板上市的申请获得受理,公司股票继续暂停转让。但是,广东正中珠江会计师事务所因康美药业年报审计案被中国证监会立案调查。因联瑞新材属于其负责审计的公司,所以联瑞新材IPO项目被中止。

大股东与大客户重合,存在管理层舞弊风险

现代快报财经猎豹发现,A股公司生益科技与联瑞新材之间的关系十分密切,目前持有联瑞新材31.02%的股份,为公司最大股东。更重要的是,生益科技及其下属公司一直向联瑞新材采购硅微粉产品,是联瑞新材的大客户。联瑞新材2016年、2017年、2018年从生益科技获得的销售额分别为3598.79万元、4375.07万元和5540.41万元,占其营收比重的23.42%、20.74%和19.92%。而在2019年上

半年,销售金额更是达到3553.75万元,占营收比的24.59%。

上交所十分关注联瑞新材对生益科技是否存在重大依赖,并对关联交易的公允性、持续性提出疑问。联瑞新材在第二轮问询回复中表示,公司主营业务增长主要得益于下游应用行业需求快速增长、进口替代和市场拓展等,与生益科技之间的关联交易占营收比重持续下降,且交易价格公允,不存在对后者的重大依赖。

对此,有业内专业人士向记者表示,通常情况下,企业IPO要将关联交易比例降到最低,目前生益科技在联瑞新材关联交易比属于相当高的,这可能会对联瑞新材IPO产生重大影响。这种影响主要体现在两方面:一是扩大公司利润的可操作空间,二是造成公司内控薄弱。由于第一大股东对公司具有控制权,容易造成它在股东表决和业务决定层面避开有效授权,存在管理层舞弊的风险。

冲创业板失败,上科创板有些难度

现代快报财经猎豹发现,此前也有新三板企业成功冲上科创板,如主营电解铜箔研发、生产和销售

的嘉元科技。这位业内人士称,科创板开市之初,有些高科技企业研发投入和整体规模能够达到要求,可以成功上市。但如果冲创业板失败的话,上科创板则会有些难度。

记者向联瑞科技董秘咨询公司IPO的相关问题,并通过邮箱对上述问题进行采访,截至发稿前,尚未得到回复。

福建琯溪四色蜜柚 脆嫩清甜 柔软多汁



秋天最骄傲的水果当属柚子了。特供优品为您诚意推荐来自“蜜柚之乡”——福建省漳州市平和县的琯溪四色蜜柚。

百年的漫长种植岁月中,原白肉琯溪蜜柚悄悄地产生了优良的变异和芽变株系,现在生长有白色、红色、黄色、三红色这四种颜色。琯溪蜜柚最耐贮藏,毋需特殊处理可存放三个多月,有“天然水果罐头”的美称,成熟期在每年的10月至12月。琯溪蜜柚含有大量的维生素、矿物质以及人体所需的微量元素,营养丰富,适合各个年龄段的人食用。

白色蜜柚瓤肉色泽如玉,入口柔嫩多汁,口感清甜微酸;黄色蜜柚果肉为脐橙色,果大皮薄、晶莹剔透的果肉诱人十足;红色蜜柚富含维生素A、胡萝卜素和番茄红素,色泽鲜艳;三红蜜柚从外皮粉到海绵层再粉到果肉里,色泽更加鲜艳美观,果汁饱满,味极永隽。

现在拨打96060热线或者扫描二维码,即可订购。



大凉山“丑苹果”,脆爽香甜

它是国家地理标志产品,它来自四川省凉山彝族自治州。“虽然我丑,但是我很可口”,它就是大凉山丑苹果。

大凉山是全世界海拔最高的苹果主产区,产区均在海拔2300米至2700米之间的盆地内,具有四季分明、年温差小、日温差大、全年无霜期长、冬春干旱、夏秋雨量集中以及雨热同季、日照充足的立体气候特征。

“丑”的外表,甜的内心。虽然外表没有其它品种的苹果那么好看,但是它皮薄肉嫩,集香、脆、甜于一身。果期中期糖心比例高达70%以上,这就使它得到“糖心苹果”的美名。丑苹果富含丰富的维生素和矿物质,适合各年龄层的人食用。

现在拨打96060或扫描二维码,即可订购。

特惠价:60元/箱
(四色柚4个/箱,9斤左右)

特惠价:69元/箱
(单果80-90克/个,5斤左右)

淮稻5号大米

淮稻5号大米产自扬州市宝应县。宝应县是久负盛名的鱼米之乡,气候温和,四季分明,雨水充沛,日照充足,非常适合大米的种植。

淮稻5号为一年一季稻,对土壤要求偏碱性,出米软糯香甜,熟饭有回甘。此款大米,在加工中力求营养成分不流失。

此款大米遵循自然农法,生态种植,坚决不使用任何除草剂和化肥,保证了原生态。米粒晶莹剔透,煮出来软糯细腻,油润爽滑,满堂飘香间还带有独特的清香。

特惠价:79元/袋
(10千克/袋)

蒲江红心猕猴桃



红心猕猴桃抗病虫害能力强,不施加农药也可以稳定生长,无污染无公害,安全健康。红心猕猴桃富含花青素,因此果心部位红彤彤的,营养价值也很可观,维生素C和钙的含量很高,可以直接被人体吸收,特别适合老人和小孩食用。

小贴士:猕猴桃属后熟果,需要放置成熟或催化成熟方可食用。将猕猴桃与其他水果(香蕉、苹果、梨)混放,密封3-5天,可使猕猴桃提前软熟。

规格1:48元/箱
(90-110克/个,12个/箱,约2.4斤)
规格2:78元/箱
(90-110克/个,24个/箱,约4.8斤)

库尔勒香梨



库尔勒香梨是新疆独有的梨类品种,果实为小果型,果实皮薄,肉质细腻酥嫩,汁多味甜。

库尔勒香梨营养价值高,富含氨基酸、维生素、各种碳水化合物,不仅可以生食,而且可以做成果汁、梨膏等食品,非常适合全家食用。

特惠价:98元/箱
(25-30颗/箱,约8斤/箱)

现在是库尔勒香梨成熟的时期。特供优品为您诚意推荐这款中国国家地理标志产品。现拨打96060或扫描二维码,即可订购。

松茸牦牛肉酱,营养又美味



牦牛是中国高原上的畜种,多数生活在无污染、生态环境洁净的高寒地带。牦牛肉蛋白质含量高,脂肪含量低,矿物质元素含量丰富,氨基酸结构比例与人的更接近。

此款产品精选好香料为基础,配合天然无污染的雪域牦牛肉,确保食材的新鲜干净。搭配上松茸,鲜香可口,回味无穷。一

特惠价:48元/瓶(280克) 瓶酱料,吃法百搭。

精品野生菌



立秋以后,咱们在饮食上也要做些适当的调整,多喝点滋润滋补的汤类比较好。

这款产品精选羊肚菌、北菇、雪茸、竹荪、鸡油菌、虫草花、姬松茸、枸杞搭配组合而成。菌菇类食材中含有丰富的可溶性膳食纤维和维生素、微量元素等,能够更好地帮助人们养生。

菌菇汤营养又美味,进补的同时又能清热,吃一口,满足大自然丰富与曼妙的滋味。

特惠:79元/2包(100克/包)

正宗莱阳梨膏



家庭装 特惠价:
规格:260克×4 198元/条

欢迎扫描二维码加入,享受更多优惠!